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BACALAUREAT SESIUNEA AUGUST – SEPTEMBRIE 2006  
BAREM DE CORECTARE ŞI DE NOTARE LA CONTABILITATE 

PROBA E 

Filiera: Tehnologică, Profilul: Servicii, Specializările: Economic şi Administrativ 

Sesiunea august – septembrie 2006     Varianta 3 

♦  Nu se acordă punctaje intermediare, altele decât cele precizate explicit prin barem. 
♦  Se vor puncta orice alte formulări şi modalităţi de rezolvare corectă ale cerinţelor, în acord cu 

ideile precizate în barem. 

SUBIECTUL I.          TOTAL: 10p. 
1.  b.  2. c.   3. c.   4. b.  5.  a. 
Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 2p.; pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia, 0p. 

SUBIECTUL II.          TOTAL: 20p. 
1. (10p.) a. – A; b. – F; c. – F; d. – F; e. – A. 
Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 2p.; pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia, 0p. 
2. (10p.) 1 – d; 2. – a; 3. – c; 4. – f; 5 – b. 
Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 2p.; pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia, 0p. 

SUBIECTUL III.          TOTAL: 20p. 
1. (10p.)  
a. (1) – 2801;    b. (2) – 461; (3) – 7583;   c. (4) – 4428; (5) – 408. 
Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 2p.; pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia, 0p. 
2. (10p.) 
(6p.) Rezultatele parţiale: 
− Rezultatul din exploatare = (20000 + 1500 + 700 + 800) – 18500 = 23000 – 18500 = 4500 lei 
− Rezultatul financiar = (500 + 1000) – 850 = 650 lei 
− Rezultatul extraordinar = 290 lei 
Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 2p.; pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia, 0p. 
(2p.) Rezultatul brut = 4500 + 650 + 290 = 5440 lei 
Pentru răspuns corect se acordă 2p.; pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia, 0p. 
(2p.) Rezultatul net: 
− Impozit profit = 5440 x 16% = 870,4 lei 
− Profit net = 5440 - 870,4 = 4569,6 lei 
Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 1p.; pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia, 0p. 

SUBIECTUL IV.        TOTAL: 40p. 
1. (4p.) aprovizionarea de mărfuri, fără factură: 
371 „Mărfuri” A + D 40000  % = 408 47.600  
4428 „TVA neexigibilă” B/A + D   7600  371   40.000  
408 „Furnizori – facturi nesosite” P + C 47600  4428     7.600  

Se vor acorda 2p. pentru analiza contabilă şi 2p. pentru formula contabilă. 
2. (4p.) recepţie mărfuri: 
371 „Mărfuri” A + D 16000  371 = 378 16000  
378 „Diferenţe de preţ la mărfuri” P + C 16000     16000  

Se vor acorda 2p. pentru analiza contabilă şi 2p. pentru formula contabilă. 
3. (4p.) sosire factură: 
3a. datoria exigibilă: 
408 „Furnizori – facturi nesosite” P - D 47600  408 = 401 47600  
401 „Furnizori” P + C 47600       

Se vor acorda 1p. pentru analiza contabilă şi 1p. pentru formula contabilă. 
3b. TVA din factură: 
4426 „TVA deductibilă” A + D 7600  4426 = 4428 7600  
4428 „TVA neexigibilă” B/A - C 7600       

Se vor acorda 1p. pentru analiza contabilă şi 1p. pentru formula contabilă. 
4. (2p.) plata furnizorilor prin efect comercial: 
401 „Furnizori” P - D 47600  401 = 403 47600  
403 „Efecte de plătit” P + C 47600       

Se vor acorda 1p. pentru analiza contabilă şi 1p. pentru formula contabilă. 
5. (2p.) decontarea la scadenţă: 
403 „Efecte de plătit” P - D 47600  403 = 5121 47600  
5121 „Conturi la bănci, în lei” B/A - C 47600       

Se vor acorda 1p. pentru analiza contabilă şi 1p. pentru formula contabilă. 
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6. (9p.) 
6a. vânzare mărfuri: 
4111 „Clienţi” A + D 33320  4111 = % 33320  
707 „Venituri din vânzarea mărfurilor” P + C 28000    707 28000  
4427 „TVA colectată” P + C   5320    4427   5320  

Se vor acorda 2p. pentru analiza contabilă şi 2p. pentru formula contabilă. 
6b. descărcare gestiune: 
371 „Mărfuri” A - C 28000  % = 371 28000  
607 „Cheltuieli privind mărfurile” A + D 20000  607   20000  
378 „Diferenţe de preţ la mărfuri” P - D   8000  378     8000  

Se vor acorda 3p. pentru analiza contabilă şi 2p. pentru formula contabilă. 
7. (2p.) încasare client: 
5121 „Conturi la bănci, în lei” A + D 33320  5121 = 4111 33320  
4111 „Clienţi” A - C 33320       

Se vor acorda 1p. pentru analiza contabilă şi 1p. pentru formula contabilă. 
8. (13p.) 
8a. închidere conturi TVA: 
4426 „TVA deductibilă” A - C 7600  % = 4426 7600  
4427 „TVA colectată” P - D 5320  4427   5320  
4424 „TVA de recuperat” A + D 2280  4424   2280  

Se vor acorda 2p. pentru analiza contabilă şi 2p. pentru formula contabilă. 
8b. închidere conturi de venituri: 
707 „Venituri din vânzarea mărfurilor” P - D 28000  707 = 121 28000  
121 „Profit şi pierdere” P/A +/- C 28000       

Se vor acorda 1p. pentru analiza contabilă şi 1p. pentru formula contabilă. 
8c. închidere conturi de cheltuieli: 
607 „Cheltuieli privind mărfurile” A - C 20000  121 = 607 20000  
121 „Profit şi pierdere” A/P +/- D 20000       

Se vor acorda 1p. pentru analiza contabilă şi 1p. pentru formula contabilă. 
 

D(+) 4426 C(-)  D(-) 4427 C(+) 
(3b) 7600 7600 (8a)  (8a) 5320 5320  (6a) 
RD = 7600 RC = 7600  RD = 5320 RC = 5320 
TSD = 7600 TSC = 7600  TSD = 5320 TSC = 5320 
     

 
D(+) 4424 C(-) 

(8a) 2280  
RD = 2280 RC = 0 
TSD = 2280 TSC = 0 
 SFD = 2280 

 
D(+) 607 C(-)  D(-) 707 C(+) 

(6b) 20000 20000 (8c)  (8b) 28000 28000 (6a) 
RD = 20000 RC = 20000  RD = 28000 RC = 28000 
TSD = 20000 TSC = 20000  TSD = 28000 TSC = 28000 
     

Se acordă câte 1p. pentru fiecare „T” corect al conturilor. 
 
Total test: 90 puncte. Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea la 10 a 
punctajului obţinut. 


